
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

MIÉRCOLES 15 DE FEBRERO 

Buenas días, siendo las 09:23 horas del miércoles 15 de febrero de 2016 
damos inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Las Actividades 
Económicas en la Sala de Presidentes, le pido al Secretario tomar lista de 
asistencia, declarar el quórum legal y dar lectura al orden del día. 

Presidente: Lic. FERNANDO ROCHA AMARO.                             Presente  

Secretario: L. A. CARLOS E. SEGOVIA MIJARES.                     Presente 

Vocal: C. JUANA SANTILLÁN GARCÍA                                         Presente 

Vocal: PROF. GERARDO RODRÍGUEZ                                    Presente  

Vocal: L.T.F. MARISOL CARRILLO QUIROGA                     NO Presente 

Vocal: L.T DANIELA TORRES GONZÁLEZ                                   Presente 

Vocal: C. LIC. MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ         Presente 

 

Secretario: Hay quórum para sesionar presidente, continúo con el 

Orden del día: 

Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Discusión y aprobación del acta de la reunión anterior. 

Discusión y aprobación de la propuesta del orden del día. 

1.-  solicitudes varias para realizar actividad económica en la vía   pública.  

a.- Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

d.- relación permisos de días (se anexa relación).  



 

 

2.- SOLICITUD PRESENTADA POR LA C. ROSA MARÍA MARGARITA GAMIZ 
PÉREZ, representante legal de la estancia infantil “serenddipity s.c.”, referente al 
cambio de ubicación de la licencia con giro de estancia infantil, con ubicación 
actual en calle lerdo n° 1441, barrio de tierra blanca, para quedar en calle montes 
pirineos n° 400, colonia 20 de noviembre, de esta ciudad. Verifico C. Martín Ortiz 
Zavala.  

3.- SOLICITUDES VARIAS: 
 
3.1 LA C. MARÍA DE LOS ÁNGELES ESCANDÓN LEYVA, SOLICITA LA 
REGULARIZACIÓN de su permiso anual con giro de gorditas, burritos y refrescos, 
con ubicación en calle Pasteur, entre calle pino Suarez y Baca Ortiz, zona centro, 
de esta ciudad. Presenta permiso anual 2014. Verifico Antonio Gerardo López 
Solís.  

3.2 EL C. JUAN JOSÉ HIPÓLITO GARCÍA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de donas, con ubicación en calle Pino Suarez y Zarco, 
Zona centro, de esta ciudad. Presenta permiso anual 2014. Verificó C. Martín Ortiz 
Zavala.  

3.3 LA C. GUILLERMINA ALEMÁN MORENO, solicita se le actualice la fecha de 
su oficio donde le fuera otorgada la renovación de su permiso anual ya que no 
pago en tiempo.    

4.- Participaciones: 

4.1 LOS CC. MARCELA ELIZABETH AYALA HERNÁNDEZ, CELIA MARISOL 
AYALA HERNÁNDEZ Y HÉCTOR CERVANTES CERVANTES, solicitan permiso 
para realizar actividad económica en la plaza de armas por corredor constitución, 
centro histórico. 

4.2 DENSSO ROCK BAND, para la instalación de banda en corredor constitución. 

4.3 C. JUAN FRANCISCO RAMÍREZ DE LOS RÍOS, referente a su permiso para 
la venta de tacos de carne asada, con ubicación en Av. las américas y calle rio de 
janeiro, Fracc. Guadalupe.  

4.4 C. ANGÉLICA VALLES QUIROZ, referente a la regularización del permiso 
para la venta de fruta, con ubicación en calle Blas Corral y Negrete, de la zona 
centro. 

 
 

 



 

 

5.- Asuntos generales. 

6.- Clausura de la reunión. 

PRESIDENTE: Pregunta: Alguien que quiera registrarse en asuntos generales. 

PRESIDENTE: Someta a votación el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Se pregunta a los compañeros Regidores si es de aprobarse  el 
orden del día que tienen en su poder, los que estén a favor sírvanse levantar su 
mano quienes estén a favor. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

PRESIDENTE: Con fundamento en el párrafo II artículo 80 del reglamento del 
ayuntamiento del municipio de Durango, solicito al secretario que someta a 
votación la dispensa de la lectura del acta de la sesión del 07 de Febrero de  2017 
y de así aprobarse se proceda su circulación para la firma de cada uno de los 
regidores de esta comisión, someta a consideración dicha acta señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a consideración de ustedes la dispensa del acta de la 
sesión del 07 de Febrero de 2017, sírvase a levantar la mano quien esté a favor. 
Aprobado por unanimidad, señor presidente. 

PRESIDENTE: Antes de comenzar  nuestra comisión contamos con la presencia 
de Los CC. MARCELA ELIZABETH AYALA HERNÁNDEZ, CELIA MARISOL 
AYALA HERNÁNDEZ Y HÉCTOR CERVANTES CERVANTES, solicitan permiso 
para realizar actividad económica en la plaza de armas por corredor constitución, 
centro histórico. 

CIUDADANO: Buenos días el día hoy vengo ante la comisión de ACTIVIDADES 
ECONÓMICAS, ya que son  los encargados de otorgar permisos y pues vengo a 
solicitarles un espacio para poner caballetes pequeños para que los niños puedan 
pintar ahí y esto pues me ayude a solventar gastos de la casa que tengo, esta 
actividad seria para que los niños dibujen y se entretengan, el permiso seria los 
fines de semana por todo el año sábados y domingos de 12:00 a 20:00 horas. 

DENSSO ROCK BAND, para la instalación de banda en corredor constitución. 

Ciudadano: buenos días hoy venimos aquí ante ustedes para a ver si nos podrían 
autorizar un permiso de solo dos días en cl corredor constitución, ya lo revisamos 
con el IMAC para ver el espacio dentro del mismo corredor y por parte de ellos no 
hay ningún problema, por eso venimos ante Uds. para solicitarles este espacio y el 
permiso del mismo, lo nuestro consiste en un mini concierto para recaudar un 
fondo que esto nos ayude en actividades de la banda. 



 

 

C. JUAN FRANCISCO RAMÍREZ DE LOS RÍOS, referente a su permiso para la 
venta de tacos de carne asada, con ubicación en Av. las américas y calle rio de 
janeiro, Fracc. Guadalupe. 

Presidente: No se presenta ciudadano, pasamos al siguiente. 

C. ANGÉLICA VALLES QUIROZ, referente a la regularización del permiso para la 
venta de fruta, con ubicación en calle Blas Corral y Negrete, de la zona centro. 

Hola buenos días el día de hoy vengo para pedirles que me ayuden con mi 
permiso ya que yo tenía un permiso en esta ubicación pero pues nunca lo pague y 
se pasaron los años, yo lo tenía aproximadamente desde 2008 mi permiso y 
nunca me dijeron que lo tenía que pagar, por eso vengo ante Uds. para que me 
ayuden a poner al corriente este permiso, prometo ponerme al corriente. 

SECRETARIO: iniciamos con el inciso “a” la relación de solicitudes por 
primera vez: 

1 C. JOSÉ MIGUEL MARTÍNEZ NEVÁREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de bebidas preparadas a base de 
clamato (sin alcohol), y snacks, en un camión, con medidas de 4.50x2.00 metros, 
a ubicarlo en calle González de la Vega s/n, frente a la Facultad de Psicología y 
Terapia de la Comunicación Humana, fraccionamiento Los Remedios, en un 
horario de 09:00 a 19:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento, no 
tendría problemas con los vecinos ya que no tendría vecinos a su alrededor, se 
observaron varios vendedores por la zona, mas no con este giro. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

2 C. ARTURO HERNÁNDEZ RAMÍREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de ensaladas, tortas, tacos, aguas y 
jugos naturales, en un puesto semifijo, con medidas de 2.90x1.40 metros, a 
ubicarlo en Privada Aquiles Serdán, entre Predio Canoas y calle Canoas, colonia 
Silvestre Dorador, a espaldas de la escuela Comercial, en un horario de 07:00 a 
13:00 horas, de lunes a viernes. 



 

 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

3 C. JUAN JESÚS LÓPEZ RODRÍGUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de gorditas, tacos y hamburguesas, en 
un puesto semifijo, con medidas de 1.80x1.40 metros, a ubicarlo en Avenida 
Universidad Autónoma de Durango No. 123 (exterior), fraccionamiento Hacienda 
de Fray Diego, en un horario de 08:00 a 12:00 horas, diariamente. 

Avenida con poco flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento afuera del 
local que está rentando, no tendría problemas con los vecinos ya que es una zona 
de negocios, no se observaron vendedores con el mismo giro cercas de la 
ubicación. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

4 C. IVÁN ARTURO HERNÁNDEZ CONTRERAS 

Solicita autorización para realizar la venta de menudo, en un puesto semifijo, con 
medidas de 1.80x1.40 metros, a ubicarlo en calle Guadalupe Victoria No. 710 
(antes Factor), cuadra del Ferrocarril, colonia Valle Sol, en un horario de 08:00 a 
13:00 horas, el día domingo. 

Avenida con bastante flujo vehicular, aunque para el día y la hora que desea 
instalarse el solicitante baja considerablemente, se instalaría sobre la banqueta y 
no tendría problemas con los vecinos, ya que es una zona comercial y por el día y 
la hora deseada para el  

Permiso de venta no abren los negocios de alrededor. A consideración de la 
Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  



 

 

 

5 C. JUAN CARLOS MEDINA MENDOZA 

Solicita autorización para realizar la venta de botanas y frituras a granel, en un 
toldo, con medidas de 2.50x2.00 metros, a ubicarlo en Avenida José Antonio 
Ramírez No. 105 (exterior), fraccionamiento Fidel Velázquez I, en un horario de 
07:00 a 15:00 horas, los días sábado 

La solicitante quiere el permiso para vender en el tianguis que se pone los 
sábados en el fraccionamiento, se instala afuera de su propiedad ocupando un 
cajón de estacionamiento, ella ya se encuentra vendiendo, y paga su cuota al líder 
del tianguis. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

6 C. GABRIEL CHAIRES HERNÁNDEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de burritos y gorditas, en dos mesas, 
con medidas de 1.00x1.00 metros, a ubicarlas en Carretera Mazatlán Km. 5, en un 
horario de 08:00 a 18:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con mucho flujo vehicular, pero el solicitante se instalaría sobre la 
banqueta, la cual en esa zona es bastante amplia, no tendría problemas con los 
vecinos ya que no tendría vecinos a su alrededor, no se observaron vendedores 
por la zona. 

Consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

7 C. JOSÉ RAMÓN VALENCIANA SÁNCHEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, hotdogs, papas y 
alitas de pollo, en un puesto semifijo, con medidas de 1.60x.80 metros, a ubicarlo 
en Antiguo Camino a Contreras No. 602, entre las calles Viento Entero y Raíz del 
Hombre, colonia Octavio Paz, en un horario de 17:00 a 24:50 horas, de martes a 
domingo 



 

 

Avenida con bastante flujo vehicular aunque a la hora que se pretende instalara 
baja considerablemente, el solicitante se instalaría sobre la avenida, ocupando un 
cajón de estacionamiento afuera del local que está rentando, el solicitante ya se 
encuentra vendiendo. 

Consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

8 C. MIGUEL HERNÁNDEZ MORENO 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de guisados y fruta con miel, 
en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en calle 
Aluminio, entre las calles Platino y Francisco Villa, fraccionamiento Fidel 
Velázquez I, en un horario de 19:00 a 01:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con bastante flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento, el 
solicitante ya se encuentra vendiendo, manifiesta que tiene más de dos años 
vendiendo ahí, pero ya quiere estar en regla con su permiso. 

Consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

9 C. SALVADOR ALANÍS ARCE 

Solicita autorización para realizar la venta de barbacoa, en un puesto semifijo, con 
medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en Avenida Prolongación 5 de Febrero, 
entre las calles Delfina Arroyo y Emiliano Zapata, frente a la colonia J. Guadalupe 
Rodríguez, en el Panteón de Oriente, en un horario de 08:00 a 13:00 horas, 
diariamente. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es 
Prolongación 5 de Febrero, frente a la calle Delfina Arroyo, pegado a la barda del 
panteón de Oriente, ocuparía un lugar entre banqueta y cordón de calle, no 
obstruye vialidad.   

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

10 C. HUGO ALBERTO CANO SOTO 

Solicita autorización para realizar la venta de chicharrones, carnitas y carne asada, 
en dos cazos, un asador y una mesa, con medidas de 5.00x1.50 metros, a 
ubicarlo en calle Ricardo Flores Magón No. 710 (exterior), colonia J. Guadalupe 
Rodríguez, en un horario de 08:00 a 19:00 horas, diariamente. 

Se observó la venta de carnitas y chicharrones de cerdo en 2 casos y 1 mesa, en 
calle Ricardo Flores Magón, casi esquina con calle Canelas, ocupa un cajón de 
estacionamiento, frente a local del mismo titular con carnicería, no obstruye 
vialidad.   

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

11 C. TERESA JANNETE MEDINA DE LA TORRE 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos rancheros, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo en calle María Bayona, 
equina con calle Basilio Badillo, colonia Santa Fe, Panteón de Oriente, frente al 
taller Santa Fe, en un horario de 08:00 a 13:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
María Bayona frente a calle Basilio Badillo, pegado a barda del panteón municipal, 
ocuparía un cajón de estacionamiento, se observaron cuatro puestos de comida 
en el lugar.  

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

12 C. ISIDRO ÁVALOS MURILLO 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados (tacos, burros, 
tortas y gordas), en un puesto semifijo, con medidas de 5.00x2.00 metros, a 
ubicarlo en calle Delfina Arroyo, casi esquina con Prolongación Pino Suárez, 



 

 

colonia J. Guadalupe Rodríguez, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, 
diariamente. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Delfina Arroyo, esquina con Prolongación Pino Suárez, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad, el titular cuenta con permiso del propietario 
de la casa donde pretende ubicarse.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

13 C. PERLA RUBÍ ANTUNA ROCHEL 

Solicita autorización para realizar la venta de gordas y burros, en dos mesas y dos 
hieleras, con medidas de 2.00x2.00 metros, a ubicarlas en Carretera México Km. 
2.5, entre el Oxxo y la gasolinera Cuali, en un horario de 09:00 a 13:00 horas, de 
lunes a sábado. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Carretera 
salida a México frente al albergue animal, ocuparía un lugar entre el Oxxo y la 
gasolinera pegada a macetones, no obstruye vialidad, se observó un triciclo con 
venta de barbacoa en el lugar.      

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

14 C. ERASMO ESPIRIDIÓN SEGUNDO 

Solicita autorización para realizar la venta de sombreros, ocupando un espacio de 
.70x.50 metros, a ubicarse en calle Ex Campo Deportivo, frente a pollos Sinaloas, 
Zona Centro, en un horario de 11:00 a 20:00 horas, de lunes a domingo. 

Se observó la venta de sombreros, ocupa un espacio sobre la banqueta en calle 
Ex Campo Deportivo, esquina con calle Baca Ortiz, no obstruye el paso, comenta 
el titular que quiere estar en regla para realizar esta actividad, ya que es el 
sustento para su esposa y 2 hijos y también ayudarse en sus estudios, 
actualmente cursa el 5to. Semestre en Facultad de Derecho.     



 

 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

15 C. HÉCTOR HUGO MURILLO MENCHACA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (hamburguesas), en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.50x1.50 metros, a ubicarlo en calle Churubusco 
No. 401 (exterior), colonia Juan de la Barrera, en un horario de 19:00 a 24:00 
horas, de jueves a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Churubusco, casi esquina con Avenida Tornel, frente al núm. 401 propiedad del 
titular, se observó calle muy ancha y estaría como 10 metros de la esquina, no 
obstruye vialidad.     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

16 C. HÉCTOR MIGUEL CORRAL VÁZQUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y hotdogs, en un 
puesto semifijo, con medidas de 3.25x1.50 metros, a ubicarlo en las calles de 
Alberto Terrones y Pino Suárez, Zona Centro, en un horario de 19:00 a 01:00 
horas, de lunes a sábado. 

Se observó puesto con venta de hamburguesas y hotdogs, en calle Alberto 
Terrones, esquina con calle Pino Suárez, ocupa un cajón de estacionamiento, no 
obstruye vialidad, comenta el titular que lleva alrededor de 20 años laborando en 
el lugar. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 



 

 

17 C. MARÍA GUADALUPE IBARRA SARMIENTO 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y burritos, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en calle Alamedas 
No. 157, entre las calles Palma y Cafetal, fraccionamiento Artemisas, en un 
horario de 19:00 a 24:00 horas, los días viernes, sábado y domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
Alamedas, frente al Núm. 157, que es propiedad de la hermana del titular, 
ocuparía un espacio entre la cochera y la banqueta, no obstruye vialidad.       

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

18 C. PEDRO HAROS HERNÁNDEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos, hamburguesas y refrescos, en 
un puesto semifijo, con medidas de 4.00x2.00 metros, a ubicarlo en Avenida 
Circuito Interior, esquina con calle Catalpa, fraccionamiento SEDUE, en un horario 
de 16:00 a 04:30 horas, de lunes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Avenida 
Circuito Interior, esquina con calle Catalpa, pegado a una barda, comenta el titular 
que colocaría el puesto que ocupara mitad de la banqueta y mitad del arroyo de la 
calle, se observó espacio de banqueta con tierra muy amplio, no obstruye vialidad.       

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

19 C. JOHANA ESLI LIRA ROMO 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos de barbacoa estilo 
Guadalajara), en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.50 metros, a ubicarlo 
en calle Avenida Circuito Interior, esquina con calla Julio Aldama, colonia Valle del 
Guadiana, en un horario de 09:00 a 13:30 horas y de 20:00 a 23:00 horas, de 
lunes a sábado. 



 

 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle Julio 
Aldama, esquina con Avenida Circuito Interior, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad.   

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

20 C. REBECA CÁRDENAS PÉREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de gorditas, burritos y refrescos, en un 
puesto fijo, con medidas de 2.50x2.00 metros, a ubicarlo en calle Campeche No. 
506 (exterior), casi esquina con calle Torreón, colonia Jardines de Cancún, en un 
horario de 08:00 a 17:00 horas, de lunes a sábado. 

No se encontró laborando al momento de la visita de verificación, pero se observó 
un puesto en calle Campeche, casi esquina con calle Torreón, pegado a un lado 
de domicilio del titular, ocupa mitad de banqueta y mitad arroyo de la calle, no 
obstruye vialidad. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

21 C. LILIANA YOLANDA ZÚÑIGA JUÁREZ 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas y hotdogs, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.25x1.80 metros, a ubicarlo en las calles de 
Paloma y Miguel de Cervantes, Zona Centro, en un horario de 19:00 a 24:00 
horas, de lunes a sábado. 

Se observó puesto con venta de hamburguesas y hotdogs, en calle Paloma, casi 
esquina con calle Miguel de Cervantes, frente a Preparatoria Nocturna, ocupa un 
cajón de estacionamiento, no obstruye vialidad, comenta el encargado que ya 
tienen varios años laborando en el lugar.  

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

22 C. ANTONIO DE JESÚS ARELLANO SILVA 

Solicita autorización para realizar la venta de hotdogs y hamburguesas, en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en las calles de José 
del Campo, esquina con Negrete, Zona Centro, en un horario de 10:00 a 15:00 
horas, de lunes a jueves. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle José 
del Campo, casi esquina con calle Negrete, pegado al Oxxo frente a puerta 
principal del I.T.D., ocuparía un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad.    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

23 C. PERLA CHÁVEZ ZAPATA 

Solicita autorización para realizar la venta de pizzas, en un puesto semifijo, con 
medidas de 1.50x2.00 metros, a ubicarlo en andador Acolman, esquina con 
Prolongación Libertad, fraccionamiento Huizache II, en un horario de 19:30 a 
23:30 horas, de lunes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, se observó el puesto en 
la ubicación, es andador Acolman, esquina con Prolongación Libertad, ocupa un 
espacio en entrada de andador con terracería, pegado a barda, aun lado del 
domicilio del titular, no obstruye vialidad.       

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

24 C. JOSÉ FLORES IBARRA 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de tripitas y ubre, en un triciclo, 
con medidas de 1.20x2.00 metros, a ubicarlo en calle FSTSE, cinco metros antes 
de llegar a calle Pino Suárez, colonia Burócrata, en un horario de 16:00 a 23:00 
horas, de lunes a sábado. 



 

 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
FSTSE, casi esquina con calle Pino Suárez, pegado al parquecito del lugar, 
ocuparía un cajón de estacionamiento no obstruye vialidad.       

ESTA SOLICITUD QUEDO PENDIENTE PARA ENCUESTA CON VECINOS.            

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

25 C. JOSÉ ESTIB GARCÍA CALDERÓN 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de canasta, en un triciclo, a 
ubicarlo en calle Emiliano Zapata, esquina con Prolongación Pino Suárez, colonia 
J. Guadalupe Rodríguez, en un horario de 08:00 a 17:00 horas, de lunes a 
domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es en calle 
Emiliano Zapata, casi esquina Prolongación Pino Suarez, ocuparía un cajón de 
estacionamiento, no obstruye vialidad.  

ESTA SOLICITUD QUEDO PENDIENTE PARA CHECAR SI EXISTE OTRO 
PERMISO EN EL LUGAR, SI EXISTE, Y SE ENCUENTRA VIGENTE HASTA EL 
06 DE ABRIL DE 2017. 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 
favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

26 C. MAYRA YARELI MUÑOZ RÍOS 

Solicita autorización para realizar la venta de taquitos de tripitas y ubre, en un  
triciclo, con medidas de 1.20x2.00 metros, a ubicarlo en calle General Balderas, 
cinco metros antes de llegar al Boulevard Domingo Arrieta, colonia Juan de la 
Barrera, en un horario de 16:00 a 23:00 horas, de lunes a sábado.  

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 
General Balderas, casi esquina Boulevard Domingo Arrieta, pegado a barda de 
escuela, frente a la tienda “Al Súper”, ocuparía un cajón de estacionamiento no 
obstruye vialidad.     



 

 

Esta solicitud quedo pendiente para checar si existe otro permiso en el lugar, sí se 
autorizó, pero no lo pagaron.  

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA POSITIVO PROVISIONAL 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

1 C. JUAN MANUEL AVILA ÁLVAREZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de chile seco, frijol y elote en 
una camioneta, con ubicación en calle Nicolás Luna, acera Sur, entre el blvd. 
Domingo Arrieta y Batallón de San Patricio, colonia El Refugio, en horario de 08:00 
a 16:00 horas, de lunes a sábado. 

Se visitó el lugar y se observa un vehículo tipo pick up con venta de chile seco, 
granos y elotes, sobre calle Nicolás Luna, casi esquina con calle Batallón de San 
Patricio, frente al Templo Cristiano, salida mercado de Abastos el Refugio. Verifico 
Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

2 C. EMMA LORENA RAMOS MORQUECHO 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hamburguesas, burritos y hot 
dogs en un puesto semifijo de 1.60x.85 mts., con ubicación en calle Coma 
Berenice, esquina con Constelaciones, fraccionamiento Villas del Guadiana III, en 
horario de 17:00 a 24:00 horas, diariamente. 

Presenta permiso con atraso de fecha 28 de mayo 2016. No se encuentra ningún 
problema con que se le renueve el permiso, ya que cumple con horarios y normas. 
Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

3 C. JOSÉ RICARDO MICHACA RODRÍGUEZ 

Solicita la renovación de su permiso con giro de hamburguesas, burritos y hot 
dogs en un puesto semifijo de 1.60x.85 mts., con ubicación en calle Lerdo exterior 



 

 

N° 100, fraccionamiento Villas del Guadiana VI, en horario de 17:00 a 24:00 horas, 
diariamente. 

Presenta permiso con atraso de fecha 30 de abril del año 2016. No se encuentra 
ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que cumple con horarios y 
normas. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

4 C. FLORA AMAYA TORRES 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de burritos y yogurt en un 
puesto semifijo de 1.00x.50 mts., con ubicación en calle Enrique Carrola Antuna, 
entre calle Simón Bolívar y Aquiles Serdán, colonia Hipódromo, en horario de 8:30 
a 10:30 horas de lunes a viernes. 

Al momento de la visita, se observó la venta de yogurt y burritos en una mesa y 
dos banquitos con dos hieleras, a un lado de la puerta del CCH, ocupa espacio 
sobre banqueta. No obstruye vialidad. Verifico Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

5 C. FIDEL CASTRO ESPARZA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de taquitos y burritos en una 
trimoto de 2.00x1.00 mts., con ubicación en calle Los Cipreses, esquina con calle 
Canelas, fracc. Los Álamos, de esta ciudad, en horario de 8:30 a 13:00 horas, de 
lunes a sábado. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

6 C. ALEJANDRA PÁEZ DURAN 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hot cakes y fresas con crema 
en un puesto semifijo desarmable de 1.50x1.00 mts., con ubicación en calle 
Sinaloa, entre calle Zacatecas y Coahuila, colonia Morga, de esta ciudad, en 
horario de 8:30 a 12:00 horas, de lunes a viernes. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

7 C. ADELAIDA PÉREZ MARTÍNEZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hot cakes y fresas con crema 
en un puesto semifijo desarmable de 1.50x1.00 mts., con ubicación en calle 
Sinaloa, entre calle Zacatecas y Coahuila, colonia Morga, de esta ciudad, en 
horario de 8:30 a 12:00 horas, de lunes a viernes. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

8 C. EDGAR MARTÍ RÍOS  

Solicita la regularización de su permiso para la venta de dulces en un puesto 
semifijo de 1.50x1.00 mts., con ubicación en calle Zacatecas y Sinaloa, colonia 
Morga de esta ciudad, en horario de 08:00 a 14:00 horas, de lunes a viernes. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

9 C. MANUEL LUNA AVILA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de fruta de temporada en una 
mesa de 1.50x3.00 mts., con ubicación en la esquina del Blvd. Luis Donaldo 
Colosio y José Ma. Patoni, fraccionamiento san Ignacio, de esta ciudad, en horario 
de 09:00 a 20.30 horas, de lunes a domingo. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

10 C. JOSÉ ALBERTO SOTO RODRÍGUEZ 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de barbacoa en un 
puesto semifijo de 2.00x2.00 mts., con ubicación en calle Mártires de Sonora, 



 

 

esquina con calle Fuente del Descanso, fraccionamiento Las Fuentes, en horario 
de 08:00 a 13:00 horas, diariamente. 

Se acudió a la ubicación, no se ve ningún inconveniente cumple con los acuerdos. 
Verifico Antonio Gerardo López Solís. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

11 C. RAFAEL FRÍAS GODÍNEZ. 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de carne asada, pastor 
y barbacoa en un puesto semifijo de 3.00x1.80 mts., con ubicación en Av. 
Solidaridad ext. N° 1003, fraccionamiento San Marcos, entre calle Gedovius y 
Chagall, en horario de 08:00 a 14:00 horas diariamente. 

No se encontró al momento de la visita, manifiesta el interesado que se lesiono 
una pierna, se preguntó con vecinos y cumple con lo establecido en el permiso. Se 
anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

12 C. AMPARO ACÁ BEDOY 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de tripitas en una mesa 
de 1.00x1.50 mts., con ubicación en calle 16 de Septiembre, casi esquina con 
calle San Luis Fraccionamiento San Luis, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 
23:00 horas, los días lunes, martes, miércoles viernes y sábado. 

No se encontró al momento de  la verificación, se acudió en tres ocasiones y no se 
encontró, se hizo contacto vía telefónica y argumento que no se había puesto. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

13 C. ELMA MARGARITA RUELAS SOTO 

Solicita la renovación de su permiso con giro de cocos preparados y tepache en 
un puesto semifijo de 2.50x2.00 mts., con ubicación en Prol. Primo de Verdad, 
entre calle Volantín Gómez Farías y Elpidio Gómez Velázquez, Fundo Legal 
Arroyo Seco, en horario de 10:00 a 19:00 horas, diariamente. 



 

 

Al momento de la visita se observó puesto con venta de cocos preparados, agua 
de coco y tepache, pegado a la barda de escuela, ocupa cajón de estacionamiento 
no obstruye vialidad. Verifico C. Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

14 C. MA. ELENA PÉREZ PADILLA. 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de hamburguesas, carne asada, 
tripitas y sincronizadas en un puesto semifijo de 2.50x.90 mts., con ubicación en 
calle Tláloc ext. N° 404, colonia Anáhuac, entre Prol. Abasolo y Cuauhtémoc, de 
esta ciudad, en horario de 19:00 a 23:30 horas, diariamente. 

No se encontró laborando en el lugar al momento de la visita, la ubicación es 
frente al domicilio de la titular, comenta que se está restableciendo de un 
accidente por eso no está laborando, pero sigue pagando. Verifico  C. Martín Ortiz 
Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

15 C. JOSÉ RAYMUNDO BATRES MEDRANO 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de tripitas y ubre en un 
puesto semifijo de 2.00x3.00 mts., con ubicación en calle Gral. Félix Duron, 
esquina con Av. División Durango, fraccionamiento Domingo Arrieta, en horario de 
18:00 a 01:00 horas, diariamente. 

Al momento de la visita se observa un puesto con venta de tacos de tripitas 
pegado a un lado de minisúper, ocupa un cajón de estacionamiento no obstruye 
vialidad. Verifico Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

16 C. MONSERRAT ANTONIO GARCÍA HERRERA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de fruta de temporada en un 
triciclo con ubicación en calle Progreso 4 (cuatro) mts., antes de llegar a calle 5 de 
Febrero, zona Centro, en horario de 08:00 a 20:00 horas, diariamente. 

No se encontró al momento de la verificación, ocupa un cajón de estacionamiento, 
se le busco en varias ocasiones y no se encontró. Verifico Martín Ortiz Zavala 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

17 C. SIMPLICIA CASIANO MIRANDA 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de birria de res en un puesto 
semifijo de 1.30x1.80 mts., con ubicación en Av. Guadalajara ext. N° 387, 
fraccionamiento El Huizache I, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 13:00 horas, 
de lunes a domingo. 

Se observa puesto con venta de birria de res en Av. Guadalajara frente al N° 387, 
ocupa cajón de estacionamiento. No obstruye. Verifico Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de 
ampliarlos por año)  

1 C. LORENA RODARTE VILLALOBOS 

Realiza la venta de tacos de barbacoa, consomé, burros, jugos y refrescos en un 
puesto semifijo de 3.00x2.00 mts., con ubicación en carretera a México camino 
lateral, a un costado de la entrada al poblado, colonia Valle Verde, en horario de 
08:00 a 15:00 horas, diariamente. 

Al momento de la visita, se observó un puesto con venta de tacos de barbacoa y 
consomé, a un costado en la entrada al poblado Valle Verde, ocupa un lugar 
pegado a barda, sobre terracería, no obstruye. Se anexa foto. C. Martín Ortiz 
Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

2 C. CARLOS ENRIQUE GARCÍA AMADOR 

Realiza la venta de  alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.50x1.90 
mts., con ubicación en calle Alfonso Martínez, esquina con calle María Bayona, 
colonia Santa Fe, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 15:00 horas, de lunes a 
sábado. 

No se encontró laborando y no se pudo hacer contacto vía telefónica. Verifico 
Martín Ortiz Zavala. 



 

 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 
esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

3 C. MANUEL CAMPOS TORRES 

Realiza la venta de barbacoa en un triciclo, con ubicación en el Blvd. Primo de 
Verdad y González de la Vega, colonia Insurgentes, de esta ciudad, en horario de 
09:00 a 14:00 horas, diariamente. 

No se encontró laborando en el lugar al momento de la visita, la ubicación es el 
Blvd. Primo de Verdad y González de la Vega, colonia Insurgentes, ocupa un 
espacio  sobre la plancha de jardín. No obstruye. Se anexa foto C. Martín Ortiz 
Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

4 C. MARÍA LEONOR CONTRERAS MARES 

Realiza la venta de hamburguesas, hot dogs, burritos y refrescos en un puestos 
semifijo de 1.60x.80 mts., con ubicación en calle Otinapa ext. N° 115, colonia 
Santa María, en horario de 20:00 a 02:00 horas, diariamente. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

5 C. FLORA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 

Realiza la venta de hamburguesas en un puesto semifijo de 250x2.00 mts.,  con 
ubicación en calle Santa María y Catarino herrera, colonia Héctor Mayagoitia 
Domínguez, de esta ciudad, en horario de 20:00 a 24:00 horas, los días sábado y 
domingo. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

6 C. RAFAEL ORTIZ CARRASCO 

Realiza la venta de barbacoa y consomé de borrego en un puesto semifijo de 3x2 
mts., con ubicación en el Blvd. de la Juventud, esquina con calle Manuel Ávila 



 

 

Camacho, colonia Santa Fe, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 18:00 horas, 
diariamente. 

Se acudió al lugar y no se observa ningún problema, cumple con lo establecido en 
el permiso, se anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

7 C. JESÚS ELIUD GONZÁLEZ PARGA 

Realiza la venta de tacos de barbacoa en un carrito de 1.00x1.00 mts., con 
ubicación en calle Providencia, entre calle Francisco Villa y calle Durango, colonia 
Santa María, de esta ciudad, en horario de 07:00 a 14:00 horas, diariamente 

No se encuentra ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que 
cumple con horarios y normas. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López 
Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

8 C. MARÍA DE LOS ÁNGELES GARCÍA LEAL. 

Realiza la venta de gorditas y burritos en una mesa de 1.20 mts., y una hielera de 
.95 mts., a ubicarse en calle Deneb y Centauro, afuera de Productora 
Habitacional, fraccionamiento Villas del Guadiana IV, en horario de 09:00 a 10:00 
horas, diariamente. 

No se observa ningún problema, cumple con horario y normas establecidas, Se 
anexa foto. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

9 C. MARÍA DEL CARMEN LEMUS GÁNDARA. 

Realiza la venta de taquitos de tripitas en un triciclo, con ubicación en calle Cesar 
Augusto Sandino, entre calle Hilario Pérez de León y Agustín Romero, colonia 
Juan Lira, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 23:30 horas, diariamente. 

Se observa puesto con venta de tacos de tripas, frente a domicilio del titular, 
ocupa cajón de estacionamiento no obstruye vialidad. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  



 

 

10 C. JOSÉ ROBLES ARAGÓN 

Realiza la venta de nieve de garrafa en una carreta, con ubicación en calle 
Francisco Sarabia, entre calle Juárez y Constitución zona Centro, en horario de 
09:00 a 20:00 horas, diariamente 

No se encontró laborando en el lugar se le busco por varios días C. Martín Ortiz 
Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

11 C. DOMINGO CASTRO RÍOS 

Realiza la venta de elotes y calabaza crudos y cocidos en una mesa y una olla de 
aluminio, en un espacio de 2.00x.80 mts., con ubicación en calle Puebla y Colima, 
colonia Jardines de Cancún, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 18:00 horas, de 
martes a domingo 

Se observó la venta de calabazas y elotes en un vehículo, ocupa cajón de 
estacionamiento frente a su domicilio no obstruye vialidad. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

12 C. ROBERTO CARLOS MATA MARTÍNEZ 

Realiza la venta de gorditas en un puesto semifijo de 2.00x3.00 mts., con 
ubicación en calle Hacienda de San Patricio, casi esquina con Camino Real, 
fraccionamiento Camino Real, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 17:00 horas 
de lunes a sábado 

Se observó puesto con venta de gorditas, pegado a la barda ocupa un cajón de 
estacionamiento no obstruye vialidad. Verifico C. Martin Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

13 C. BLANCA DENISSE ZAMORA GARCÍA 

Realiza la venta de gorditas en un puesto semifijo de .90x1.20 mts., con ubicación 
en calle Río Papaloapan ext. N° 134, fraccionamiento Lomas del Guadiana, entre 
calle Cerro de la Cruz y Blvd. Durango, en horario de 07:00 a 14.00 horas, de 
lunes a viernes. 



 

 

Esta persona no se encontró laborando al momento de la visita, la ubicación es 
sobre vialidad Río Papaloapan, frente al N°  134 domicilios del titular, no labora 
por cuestiones de salud.  Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

14 C. TOMAS PONCIANO ESPIRIDION GALINDO 

Realiza la venta de sombreros en un espacio de .34x.45 mts., con ubicación en 
calle Baca Ortiz, entre calle Madero y Pasteur, (a un costado de vinos y licores 
Oasis), zona Centro, en horario de 11:00 a 18:00 horas, de lunes a sábado. 

Se observó la venta de sombreros, ocupa espacio sobre banqueta, frente a una 
licorería. C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Continuamos con el siguiente punto marcado en el orden del 
día: 

2.- SOLICITUD PRESENTADA POR LA C. ROSA MARÍA MARGARITA GAMIZ 
PÉREZ, representante legal de la estancia infantil “serenddipity s.c.”, referente al 
cambio de ubicación de la licencia con giro de estancia infantil, con ubicación 
actual en calle lerdo n° 1441, barrio de tierra blanca, para quedar en calle montes 
pirineos n° 400, colonia 20 de noviembre, de esta ciudad. Verifico C. Martín Ortiz 
Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

3.- SOLICITUDES VARIAS: 
 
3.1 LA C. MARÍA DE LOS ÁNGELES ESCANDÓN LEYVA, SOLICITA LA 
REGULARIZACIÓN de su permiso anual con giro de gorditas, burritos y refrescos, 
con ubicación en calle Pasteur, entre calle Pino Suarez y baca Ortiz, zona centro, 
de esta ciudad. Presenta permiso anual 2014. Verifico Antonio Gerardo López 
Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

3.2 EL C. JUAN JOSÉ HIPÓLITO GARCÍA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de donas, con ubicación en calle Pino Suarez y Zarco, 
zona centro, de esta ciudad. Presenta permiso anual 2014. Verificó C. Martín Ortiz 
Zavala.  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

3.3 La C. GUILLERMINA ALEMÁN MORENO, solicita se le actualice la fecha de 
su oficio donde le fuera otorgada la renovación de su permiso anual ya que no 
pago en tiempo.    

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 
Se aprueba por unanimidad  

Presidente: ya habiendo desahogado el punto 4 al inicio de la reunión y no 
habiendo registro en tiempo y forma en el punto de asuntos generales, me 
permito clausurar la Sesión siendo las 13:17 horas del día ya señalado doy 
por concluida esta sesión de Actividades Económicas. 

 


